
 

 

 

 

 
 
 

REQUERIMENTO Nº 733/2017 
 
Requer informações acerca de 
melhorias quanto a rede pluvial de 
água próximo à Rua Dr. Luís 
Gonçalves, no Bairro Chácaras 
Recreio Cruzeiro do Sul, neste 
município.  

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus 

membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

 
CONSIDERANDO ainda que fomos procurados pela Sra. Iracema de Godoy 

Paparotti, residente a Rua Professora Madalena Granja, nº 35, no Bairro Chácaras Recreio 
Cruzeiro do Sul, buscando ajuda no caso de alagamento da sua chácara, sendo o problema 
oriundo de uma galeria de agua que faz fundos com a referida chácara do endereço 
supracitado. 

 
CONSIDERANDO que esta galeria de águas pluviais que causa o 

alagamento na chácara é localizada na Rua Dr. Luís Gonçalves próximo ao número 215, no 
Bairro Chácaras Recreio Cruzeiro do Sul, ocorre que com os alagamentos o imóvel 
esta se deteriorando trazendo grandes prejuízos ao proprietário, e em dias de chuva dificulta 
o acesso no local, motivo pelo qual a munícipe busca uma alternativa  junto ao Poder 
Legislativo e Poder Executivo quanto a essa galeria que tenha um plano de melhoria para 
que não haja alagamento em seu imóvel  

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a 
esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Existe a possibilidade da administração realizar a manutenção na rede de 

aguas pluviais localizado na rua Dr. Luís Gonçalves?  
 
2º) Existe  projeto para implantar um sistema de melhoria na  rede de águas 

pluviais para que não haja alagamento próximo às chácaras na rua  Dr. Luís Gonçalves?  
 
3º) A administração pretende implantar um sistema mais eficiente para que 

não ocorra os alagamentos nas chácaras vizinhas da referida rua? 
 
4º) Se a resposta da 3ª for positiva, quando? Se negativa, justificar. 
 
5º) Outras informações que julgar necessária. 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de junho de 2.017. 

 
JESUS VENDEDOR 

                          Vereador / Vice Presidente 


